

小伙儿勇救3名落水者后悄然离去

家属全城寻找救命恩人

本报讯(记者 申长明 张媛媛)正在行驶的面包车因刹车失灵,突然冲进2米多深的河里,面包车车内3人被困。危急时刻,一名白衣小伙儿毫不犹豫地跳进冰冷的河水,砸车窗连救3人后悄然离去。被救落水者的家属多方找其无果后,11月8日下午,被救落水者的亲属贾某专门来到报社寻求帮助,希望帮助他们寻找救人的白衣小伙儿,以表达感激之情。

据贾某介绍,10月30日下午1时许,他的亲属刘先生等3人驾车行驶至北环路与新中大道交叉路口西约100米桥的西侧,顺河堤道路向南行

驶途中,因为刹车失灵,面包车忽然转向冲进河里。由于河水较深,面包车瞬间被河水淹没,车内3人被困。附近有人发现后,急忙大喊“救人”。危急时刻,从路边一辆出租车上下来一名白衣小伙儿,他一边跑向岸边,一边脱掉外套,毫不犹豫地跳入河里,快速游到面包车旁边,把车窗砸破,将一名落水者救出拉到岸边,在岸边市民的帮助下,落水者被拖上岸。

随后,白衣小伙儿再次奋力游向水中的面包车,再次救出一人。虽然白衣小伙儿已经气喘吁吁,但是他顾不上休息,第三次向面包车游去,在岸上市民的帮助下,救出最

后一名落水者。此时,白衣小伙儿已经累得有点儿虚脱,但他坚持给昏迷的落水者进行按压救治,直到3人全部脱离危险。

当落水者的亲属贾某等人得到消息赶到现场时,白衣小伙儿已经悄然离开了现场。随后的几天时间里,贾某等人多方打听,依旧没有找到救人的白衣小伙儿。贾某感动地对记者说:“当时要是没有白衣小伙儿危急时刻伸出援手,3名落水者的后果不堪设想,他的救人善举太令人感动了,3名落水者现在还在家中休养,无法亲自寻找恩人,特意嘱托一定要找到他,当面向他表达感激之情。”

国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位名单公布

我市5家非遗保护单位获评国家级

本报讯(记者 张世彬)11月6日,记者了解到,近日文化和旅游部发布《关于公布国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位名单的公告》,我市有5家非遗保护单位榜上有名,涉及传统音乐、传统戏剧、传统美术等多种类别。

据了解,为贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于进一步加强非物质文化遗产保护工作的意见》,夯实国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位责任,加强绩效评估和动态管理,根据《国家级非物质文化遗产保护与管理暂行办法》等有关规定,文化和旅游部组织开展了国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位(以下简称“保护单位”)履职尽责情况评估和调整工作。

经保护单位自查、各地检查评估并征求项目传承人群意见、文化和旅游部审核等程序,全国有2981家保护单位评估合格;1家保护单位评估不合格,暂停国家非物质文化遗产保护资金申报资格,限期进行整改;3家保护单位履职尽责不力,解除其保护单位资格,重新认定保护单位;619家保护单位存在单位性质、机构等方面重大变化,不具备保护单位基本条件等情况,重新认定保护单位;认定3家此前空缺的保护单位;12个申报地区或单位不予认定保护单位。

我市5家评估合格的保护单位是新乡县文化馆,项目类别是传统音乐,项目名称锣鼓艺术(中州大鼓);延津县大平调艺术传承保护中心,项目类别是传统戏剧,项目名称大平调;辉县市文化馆,项目类别是传统美术,项目名称剪纸(辉县剪纸);新乡经络收放中医院,项目类别是传统医药,项目名称中医诊疗法(张氏经络收放疗法);辉县市文化馆,项目类别是民俗,项目名称药市习俗(百泉药会)。

“智慧”监控显身手
空中“侦探”守平安

本报讯(记者 张世彬)11月7日,在新乡县治安智能监控中心,走失人员家属霍女士委托新乡县先锋救援支队将一面写有“办事认真效率高 服务热情素质好”的锦旗送到该中心,对该中心全力帮助寻找走失亲属的行为表示由衷感谢。

据了解,10月28日晚上10时许,新乡县先锋救援支队与走失人员家属霍女士,来到新乡县治安智能监控中心请求帮助寻人。走失人员存在轻度智力障碍,老家是山东省德州市,在原阳县打工期间,因为心情不好出走而失去联络,其家属一路寻找来到新乡县。该中心工作人员了解相关情况后,随即开始查找走失人员。

根据家属提供走失人员的身形、着装等信息,该中心工作人员通过“雪亮工程”视频监控,调取走失人员可能出现的卡口视频,进行细致比对查找。历经2小时,终于在新乡县医院十字路口发现了走失人员的踪迹。该中心工作人员立即根据视频信息沿路寻找,最终在鸿泰大道上找到了走失人员。

看到家人被平安找回,霍女士感激万分,对中心工作人员对群众负责到底的工作作风给予高度评价,并在返回山东后将锦旗邮寄至新乡县先锋救援支队,由其代为转达谢意。

据悉,2023年以来,新乡县治安智能监控中心为公安机关提供案件线索129次、协助查破案件42起、查找失踪人员39人、收到群众感谢锦旗3面,充分发挥了视频监控系统作用,为群众办好事、办实事。

凤泉区人民政府发布通告

凤泉区部分路段和时间
大型车辆实施限制通行

通告自2023年11月7日起施行,原有相关通告同时废止

本报讯(记者 张世彬)11月7日,记者了解到,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》有关规定,为进一步加强凤泉区城区道路交通安全管理,保障交通安全畅通,本着既方便车主、服务经济建设,又严格控制城区货运车辆通行数量,维护交通秩序的原则,凤泉区人民政府发布通告,对辖区大型车辆实施限制通行。

据了解,限行范围为“宝山大道(卫鲁线以东)、滨河南路、云龙大道、龙潭路、团结路、喧和路、和平路北段、牧野大道北段、新中大道以

西”等主城区道路围合范围内设置为大型车辆禁行区域,全天24小时禁止国三及不达标排放标准的柴油车(客、货)、1吨(含)以上货车、危化品车、拖拉机、农用三(四)轮车、畜力车驶入。

建议过境大型车辆绕行至S309北环路、S307卫柿线、G107、G234新辉路、长济高速及菏宝高速通过。确需进入限行区域的车辆,在宝山大道、卫鲁线、李大线沿线企业从事生产、经营活动进行货物运输的大型车辆,经相关区领导签字同意后,由市交警支队八大队印发“通行证”,仅限“通行证”上注明路段范围内,当日

22:00至次日6:00予以通行。

不受限制通行车辆为城市物流配送货车(车辆类型为厢式货车、封闭货车)。军车(含武警)、警车、消防、救护、工程抢险专用车。车身外观喷涂统一标识的电力、通信、供水、供气、热力、市政环卫、道路清障、邮政(含报刊发行)等专业车。悬挂新能源号牌的新能源车。

通告上还说,对未办理通行证驶入禁(限)行区域的货运车辆(含拖拉机)违反本通告规定的,由相关交通管理部门依照有关法律法规进行处理。通告自2023年11月7日起施行,原有相关通告同时废止。

延津县举办第四届运动会暨第二届全民健身大会

大型文体表演精彩纷呈
4909名选手将同台竞技

本报讯(记者 陈曙光)为进一步推动全民健身运动更加广泛深入开展,11月6日,延津县第四届运动会暨第二届全民健身大会在延津县一中新校区开幕(如图)。

当日上午9时,随着激昂奋进的旋律,来自该县的80支代表队和裁判员先后进入会场。整齐划一的步伐,铿锵有力的口号,展现出了延津人民昂扬向上的精神风貌。各方阵入场就位后,全体人员起立,奏唱国歌。在雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

开幕式文体表演在一曲《出发·遇见》的大合唱中拉开帷幕。随后,由组委会精心组织的《古韵延津》《麦香延津》《健康延津》《大美延津》四个篇章11个文艺节目相继上演,精彩纷呈的表演全方位展示了延津县体



育运动水平,赢得了现场观众的阵阵掌声。

据了解,本次运动会上,来自延津全县各乡镇(街道)、各机关、企事

业单位80支代表队4909名选手分别在篮球、足球、乒乓球、广场舞、象棋等18个大项130个小项的比赛项目中竞技、角逐,尽显延津人民风采。